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La parabola cuya grafica te mostramos tiene como directriz la recta con ecuacion =
3 4 =

x = — 5, vysufoco en el punto (—1, 2) :

La ecuacion general de dicha parabola es:

x=-5

i}

i

y? — 8x — 4y — 20
y! = 8x + 6y + 25

Caracteristica de interés que poseen los elementos sujetos de estudio y que puede
tomar diferentes valores.

Estadistico. Variable.
Parametro. Poblacion.

El grafico muestra el nimero de medallas de oro ganadas por los 5 principales paises del
medallero de los Juegos Olimpicos de Londres 2012.

sy %
40
230 2
¥2
10 =
0 e "“f
UsA China Gran Rusla Coreade
Bretafia Sur

A partir de la informacion anterior, es cierto que:

China gan6 un 25 % mas medallas de oro que Corea del Sur.
Gran Bretana super6 por 5 medallas de oro a Rusia.
USA gand el 46 % de las medallas de oro.

En total, en Londres 2012, se repartieron 150 medallas de oro.
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Tabla 1. Gasto semanal, en dolares, en telefonia movil reportado por 60 estudiantes d=
secundaria.

b
De4.508 menosde G | T T g g
De6.00omas | 6 |10
Total i 60 | 100

Los valores de a, b, cydson

a=15b=30,c=15,d=235
a=12,b =30, c=

a=12,b=35c=18 d=30
a=20,b=40,c=10,d =25
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Mirna trabaja por obra en una empresa dedicada a la confeccién de cierto tipo de prendas
de vestir. El pago que recibe es de $3.00 por cada articulo terminado. ElL namero de piezas

diarias elaboradas por Mirna en cada uno de los 5 dias que labor6 la semana anterior fue
el siguiente:

8 7 10 8 7

Cual fue el ingreso medio diario de Mirna en los dias laborados la semana anterior?

$40

Los siguientes datos se refieren al consumo de energia eléctrica (KWh) durante el mes de
agosto de una muestra de hogares del municipio de Quezaltepeque.
90 105 122 130 130 160 170 180 205 280
'~ A partir de la informacion anterior, es cierto que:

La moda y la mediana son iguales.

El valor de la mediana es mayor que el valor modal.

El valor de la mediana es mayor que la moda porque es afectado por el consumo de 280 x
KWh. ;

I

El valor de la mediana no se puede determinar, solamente el de la moda.




g bel total de aspirantes ¢ O IEreso e una universidad Iments wmitido
de quienes obtengan mayor puntaje en el examen de adinis A =0 le nolifi
que su puntaje se ubica en el percentil B9 y que la mediana del exaner e admision fue de
by 5.6, en escala de 0 a 10 puntos. A partir de lo anterior, es ciert

a.  Carmen fue admitida por la Universidad.
b. A Carmen le faltd medio punto en el examen para ser admitida.
(68 El puntaje de Carinen es inferior a la mediana.

d. Carmen obluvo una calificacién de 5.5 en el examen.

8 A todos los empleados de una estacion de servicio se les aplica un incremento oe
salario mensual. Entonces, se puede afirmar que para la distribucion de los nuevos @2 5

a. La desviacion lipica no se modifica, se mantiene igual a la de antes del aumento.
b. La variainza se incrementa en un 8 %.
C. Mo es posible determinar Lo que sucede a las medidas de dispersion.

d. La desviacion tipica queda multiplicada por 1.08.

4 En una empresa se asigna a cada empleado un codigo de identificacion que consta de
4 digitos. Silos digitos pueden repetivse y el cddigo puede iniciar con cero, jcuantos
codigos Lerminaran con un digito mayor que 77

al. 4,000 ) C. 7,000
by, 2,000 d. 3,000

10 Una bolsa contiene 25 homibones: 10 de coco, 8 de chocotate, 3 de nance y 4 de manigo.
Fernanda extrae de la bolsa un bombon al azar, ;0ué es mas probable que ocurra?

a. Agarrar un bombon de coco.
b. Agarrar un bombon que sea de coco y de nance,
C. Agarvar un bombon que sea de mango o que sea de chocolate,

. Agairar un bombon de chocol

I La probabilidad de que un accidente de transito se deba a la imprudencs de uno de
los conductores es de 0.6. 50 los accidentes ocwrren de farma indepens =ccual es
la probabilidad de que, enun tolal de 7 accidentes de trinsito que aoo =0 el dha de
ayer, exactamente 3 se deban a imprudencia det conducton?

a. 0.4286 aproximado . 0.2571 aproximadlc

b, 01935 aproximado d.
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Para el siguiente tridngulo rectangulo,

el valor de

7
7“1 corresponde a:

“a. SecoH Ctg 6
b, Csc 6

d. Tan 6

Dos amigos, Margarito y Berpal

%€, se han subido a un arbol par
Margarito esta 3 metros debajc

averun partido de futbol;
) de lo mas alto del arbol y 5

e sV L

a.

portero, Margarito lo hace

Enel momento que estan por e

con un angulo de depresion de

jecutar un tiro libre, los dos

A7 metros arriba de Bernabe.
irigen su mirada a los pies del
177, mientras que Bernabé con

Cual es la altura del arbol?

un angulo de depresion de 107, §

(3170 tan 17 o 50770
altura = QA 7an7 it G BHOE = gy Tr L —

tan 7" —an (()° L ) 77—t 1O
altura = 5, A7) anl7”
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. altura = 3,




14 La relacion

Ry ={(x.y) € lxk /y = V2 -}

tiene como dominio vy recorrido:

o | : : T
a. Don'm'\lo=}-—n 7} Recorrido = [0. =«[ C Dominio = 5. =

Recorrido = [x ). o

2

l_J. Dominio = }L [ Recorrido :[Z()‘ 36{ d. Dominio 2[0« f[ Recorrido = }~ -

Una compaiiia construye cajas con piezas de carton de 40 cm de largo por 30 cm de ancho,
cortando en cada esquina cuadrados de x cm de lado y doblando hacia arriba las pestanas.
Al expresar el volumen de la caja con respecto a “x” cm de alto, tenemos la expresion:

Wy A = 140K 5 T200%

Esta ecuacion representa

a. una funcion cuadratica. (o una funcién racional.

una funcion clbica. d. una funcion exponencial.

Una persona recibe una herencia de 200,000 dolares y ha decidido darlos
en préstamo, una parte con garantia personal al 9 % anual de interés
simple y el resto con garantia hipotecaria al 7 % anual de interés simple. Si
desea ganar por lo menos 15,600 dolares de interés cada afio, jcuanto
debe prestar con garantia personal?

Una cantidad mayor de 80,000 ddlares. G Una cantidad mayor de 120,000 dolares.
Una cantidad menor de 80,000 dolares. d. Una cantidad mayor de 173,333.33 ddlares.
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El conjunto solucion de [y desigualdad

& - =17 W [2, 4]
do [T, 21 U [4, =]

Se adquiere una propiedad en las afueras de la ciudad; dicha
propiedad tiene un costo de 122,000 délares y esla en una
zona de plusvalia, por lo que se revalla cada anoenel 7%
de su valor original. Si representamos por “x” el numero de
anos transcurridos, |a eXpresion que representa el valor de
la propiedad (P(x)) en funcion de los x afos transcurridos es:

]

P(x) = 122,000 — 8,540x c. P(x)
P(x) = 122,000 + 8 540 d. Px)

122,000 (1 + 0.07)-
122,000 + 7%(x)

Una ventana rectangular estd coronada con un semicirculo de radio x
metros, y el rectangulo mide 2x metros de base por (4x — 2) metros,
de altura. Se construye con vidrios de diferente calidad, ya que el m?
del semicirculo cuesta 20 doélares, mientras que el vidrio de |a parte
rectangular cuesta 10 dolares el m:,

La ecuacion que representa el costo total del vidrio (C(x)), en funcién de
los x metros, es:

Cl) = 200%( 5t + 4) — 40x o] Cx) =5 + 32) - 80x
Clx) = xz(z’ + 8) - 4x A cf)= 100 + 8)- 40y




20 Enunafincanecesitan construir un pozo para tener agua suficiente
para los cultivos. El obrero que lo esta construyendo esta cobrando
10 dolares por el primer metro, 15 dolares el segundo metro y asi
sucesivamente, 5 dolares mas que el anterior por cada uno de
los siguientes metros. Si por el (ltimo metro cobré 55 dolares,
;cuantos metros tiene de profundidad el pozo y cuanto cobro en
total el obrero?

a. 9 metros y cobro 292.50 dolares € 10 metros y cobrd 325.00 dolares
h. 10 metros vy cobrd 225.00 dolares d. 11 metros y cobrd 357.50 dolares
21 En un gimnasio le garantizan a los asistentes que, si hacen a cabalidad los

ejercicios, sus biceps creceran lo suficiente para tener el cuerpo allético

que buscan. Para el primer dia le garantgzan un aumento de 2.9 milimetros
. 3 . Y . ’ .

y el incremento de cada dia es igual a i del incremento del dia anterior.

Si a una persona se le incrementaron en otal 27.77 milimetios, jcuantos

dias hizo ejercicios?

a. 29 dias c. 31 dias
30 dias d. 28 dias
22 Una persona deposita 25,000 dolares en una cuenta que le proporciona un interés

compuesto del 4 % anual. Si el dinero lo deposito el 1 de énero de 2007, jcual es el total
que le entregaran el 31 de diciembre de 201722

a. 25,000(1 + 0.04 x 6) = 31,000.00 dolares €. 25,000(1 + 0.04)" = 30,416.32 dolares
b. 25,000(1 + 0.4)° = 188,238.40 dolares d. 75,000(1 + 0.04)¢ = 31,632.98 dolares

23 La torre de Pisa en La Toscana, ltalia, tiene un angulo de
inclinacion de 4 con respecto a la vertical. Un nino de 110
melros de estatura, que esta a 60 metros al este de la base
de la torre, ve y senala un pajaro que esta sobre la séptima
planta, 7 metros abajo de o mas alto de la torre. ;Cual es la
altura de la torre? =

7T bumenos n

» - A Sen 40 b
a. Altura = 8.10+ Brsehed metros @ Altura = - metros

Sen 54

B0 Sen 547
e wietros

60 Sen 40°
Sen 40

b. Altura = 7.00 + — - metros d. Altura = 8,10+

Sen 54
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(2, =3) I que eg Perpendicylay a la recly

La eCuacion seneral de |4
"epresentacipn, graficy:

=0, tiene Como




